

SVA SI LIJEPA

LISTIĆ ŽUPE UZNESENJA BLAŽENE DJEVICE MARIJE
I SVETIŠTA MAJKE BOŽJE MOLVARSKJE — MOLVE

Nedjelja, 18. lipnja 2023. - God. XV. - Broj 454.

11. NEDJELJA KROZ GODINU



Iz Evandjelja
(Mt 9,36-10,8)

U ono vrijeme: Kad Isus ugleda mnoštvo, sažali mu se nad njim jer bijahu izmučeni i ophrvani kao ovce bez pastira. Tada reče svojim učenicima: »Žetve je mnogo, a radnika malo. Molite dakle gospodara žetve da pošalje radnike u žetvu svoju.« Dozva dvanaesticu svojih učenika i dade im vlast nad nečistim dusima: da ih izgone i da liječe svaku bolest i svaku nemoć. A ovo su imena dvanaestorice apostola: prvi Šimun, zvani Petar, i Andrija, brat njegov; i Jakov, sin Zebedejev, i Ivan, brat njegov; Filip i Bartolomej; Toma i Matej carinik; Jakov Alfejev i Tadej; Šimun Kananaj i Juda Iškariotski, koji ga izda. Tu dvanaesticu posla Isus uputivši ih: »K poganima ne idite i ni u koji samarijski grad ne ulazite! Pođite radije k izgubljenim ovcama doma Izraelova! Putom propovijedajte: 'Približilo se kraljevstvo nebesko!' Bolesne liječite, mrtve uskrisujte, gubave čistite, zloduhe izgonite! Besplatno primiste, besplatno dajte!«

Kratka misao uz evanđelje 11. nedjelje kroz godinu



„Žetva je velika, ali radnika je malo. Molite dakle, gospodara žetve da radnike pošalje u žetvu svoju.“

Čuli smo ovu riječ u današnjem evanđeoskom odlomku. Znamo li uistinu tko je svećenik i koja je njegova uloga u današnjem svijetu?

Poslušajmo što je svojevremeno izrekao o svećeniku pariški kardinal Suhard: «Vječni paradoks svećenika! Cijenom vlastitoga života pomiruje u sebi vjernost Bogu i vjernost čovjeku. Uistinu nema ništa tako slabo kao svećenik. On nema u svojim rukama ni političkih mogućnosti ni financijskih izvora ni silnu vojsku, čime se svi drugi služe da bi osvojili zemlju. Njegova je snaga baš u tome da je razoružan i da sve «može u onom koji ga jača». Neovisan i nenavezan ni na što, ide k onima koji trpe, koji žive u neznanju. Ništa nema tako maleno, tako prezreno, toliko napadano u povijesti kao što je svećeništvo. A ipak ljudi kleknu pred njim na koljena. Do konca vremena svećenik će biti najviše ljubljen i najviše mržen među ljudima. Do konca vremena njegov misterij probijati će gustoću događaja i civilizacija i bit će veliko svjedočanstvo nevidljivoga kraljevstva. Svećenici to znaju i kad prvi put uzlaze k oltaru, nije im nepoznato da će do svoje smrt biti znak protivljenja, svjetlo za sinove svjetla, a tama za sinove tame.»

Crkva ne može živjeti bez njih! Kakvi su oni, takva će biti i Crkva! Svećenici su dragi Isusu kao zjenica oka! Sačuvajmo ih Crkvi svojom ljubavlju i molitvom! U svemu surađujmo s Isusom kako bismo tražili i vršili volju našega nebeskoga Oca! Nastojmo poput Isusa biti poslušni Ocu, a Otac ne zaboravlja ljubavi svojih sinova. Isusovo ime je zauvijek uzvisio! Zar se ikad postidio onaj koji se pouzdao u Boga?

Bog treba ljude, ali i ljudi trebaju Boga. Ljudi trebaju Boga, jer im je sam Bog dao srce koje je – kako reče sv. Augustin – tako dugo nemirno dok se ne smiri u Bogu. U Isusu Kristu Bog je došao među ljude da im primjerom svog života i svojim naukom pokaže pravi put do Boga, a svojom žrtvom na križu da im pribavi toliko željeno pomirenje s Bogom.

TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA

(**M** – Molve // **R** – Repaš// **KMB** – Kapelica Majke Božje// **SK** - Sestarska kapelica)

11. NEDJELJA KROZ GODINU, 18. 6.

R 9.30 h + Ivan Kozolić i + iz ob Tot
M 11 h za Župu i župljane
GG 16 h Po nakani darovatelja i + graditelje kapelice
M 19 h + Katica Gazdek
M 20 h EUHARISTIJSKO KLANJANJE - VENITE ADOREMUS

Ponedjeljak, 19. 6. — sv. Romuald, opat; sv. Gervazije i sv. Protazije

M 19 h + Petar i Anka Cenkovičan i roditelji

Utorak, 20. 6. — bl. Patrik i drugovi, irski mučenici

M 19 h + Ivan i Marija Sraček i + iz ob.

Srijeda, 21. 6. — sv. Alojzije Gonzaga, redovnik

M 19 h + Davor Šanjić

Četvrtak, 22. 6. — sv. Ivan Fisher i Toma More, engleski mučenici

M 19 h + Petar, Katarina i Mato Kovačić te + iz ob. Kovačić i Šadek

Petak, 23. 6. — sv. Toma Garnet; sv. Josip Cafasso

M 19 h + Marijan, Štefica i Zdravko Kosanović i + iz ob.

Subota, 24. 6. — **ROĐENJE SV. IVANA KRSTITELJA**

M 19 h + Dora Fusić i Sofija Petrov

POZIVAMO VAS NA HODOČAŠĆE MARIJANSKI ZAVJET ZA DOMOVINU

PRIKLJUČNA RUTA: MOLVE - DELOVI - KOPRIVNICA - REKA

Priključna hodočasnička ruta polazi iz Marijinog svetišta u Molvama
u utorak, 27.6. u 7 sati slavljenjem sv. Mise.

Hodočašćem ugrađujemo sebe u molitvu za mir i blagoslov
hrvatskoga naroda. Blažena Djevica Marija nas poziva na molitvu.

Možeš li se odazvati prikazanjem male žrtve za posvećenje!

PRVA SUBOTA U MJESECU - Predragi vjernici pred nama je treći po
redu duhovni program **Prve subote u mjesecu u čast Bezgrešnom Srcu
Marijinu 1.7.** u 18.30 krunica, 19 sveta misa, kratko razmatranje otajstva
krunice uz čudotvorni kip Majke Božje Molvarske i klanjanje Presvetom
oltarskom sakramentu te posveta Bezgrešnom Srcu Marijinu. Marija nas
očekuje!

NEDJELJA SRPNJICA — Ove godine na **prvu nedjelju u srpnju
slavimo 122 obljetnicu** svečanog prijenosa čudotvornog kipa Majke
Božje Molvarske u zavjetnu kapelicu.

TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA

(**M** – Molve // **R** – Repaš // **KMB** – Kapelica Majke Božje // **SK** - Sestarska kapelica)

12. NEDJELJA KROZ GODINU, 25. 6. SASTANAK PAST. VIJEĆA u 20.30 sati

GORNJI REPAŠ 9.30 h *+ Katica Gazdek *+ iz ob. Salaj, Bečeić i Horvat *+ Zdenka Šadek

M 11 h za Župu i župljane

M 19.00 h + Ivan Gregurić i roditelji

M 20 h **EUHARISTIJSKO KLANJANJE - VENITE ADOREMUS**

Ponedjeljak, 26. 6. — sv. Deodat; sv. Vigilije

M 19 h + iz ob. Sabolek, Gregurić, Pavliš i Mihalic

Utorak, 27. 6. — sv. Ćiril Aleksandrijski, biskup i crkv. naučitelj

M 7 h **MARIJANSKI ZAVJET ZA DOMOVINU**

M 19 h + Marta i Ivan Sabolek i + iz ob. Ivančan

Srijeda, 28. 6. — sv. Irenej Lionski, biskup i mučenik

M 19 h + Mato i Ivan Kopričanec i roditelji

Četvrtak, 29. 6. — sv. Petar i Pavao, apostoli

R 11 h Za + graditelje i dobročinitelje crkve u Repašu

M 19 h + Petar, Kata, Matija i Katarina Huđek

Petak, 30. 6. — Prvomučenici Rimske Crkve; sv. Ladislav, kralj

M 19 h + Petar Hontić i Petar Čuhaš

Subota, 1. 7. — sv. Aron; sv. Oliver, biskup i mučenik - POSVETA BSM

M 19 h + Josip i Marija Lodeta i roditelji

13. NEDJELJA KROZ GODINU, 2. 7.— NEDJELJA SRPNJICA

R 9.30 h + Ivan i Marta Franjo

KMB 11 h za Župu i župljane

M 15.30 h **SUSRET ČLANOVA BRATSTVA FSR-a**

M 19.00 h + iz ob. Žufika

M 20 h **EUHARISTIJSKO KLANJANJE - VENITE ADOREMUS**

Svaki dan prije večernje sv. Mise je molitva Krunice i mogućnost za ispovijed.

Neka vas prati Božji blagoslov i zagovor Majke Božje Molvarske!

„Često razgovaraj s Bezgrešnom, često budi na samo s njom, i bit ćeš joj sve sličniji.” (SK 1210a) sv. Maksimilijan M. Kolbe

DOBROČINITELJI: Za duhovno pastoralni centar **OAZA BEZGREŠNE:** NN. 50 eura.; ob. Ištvan, P. Preradovića 25, 50 eura.

Molimo za dobročinitelje Crkve i njihove obitelji!

Izdaje: Župa Uznesenja BDM, Virovska 21 (tel.048/892-103)

www.zupa.molve.com -E-mail: info@zupa-molve.com

Pripremio i odgovara: o. Zdravko Tuba, OFM conv., gvardijan i župnik u Marijinu svetištu u Molvama